



# CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS ESTADO DE SÃO PAULO

### MOÇÃO Nº 159/2023

Senhor Presidente Nobres Vereadores,

Os vereadores FRANKLIN, LUIZ MAYR NETO e ALEXANDRE JAPA, juntamente com os demais vereadores que esta subscrevem, requerem nos termos regimentais, a apreciação e aprovação do nobre Plenário, a presente Moção de Congratulações ao "Clube Country Club Valinhos" pela realização da Festa Junina, nos seguintes termos:

#### Justificativa:

Foi realizada nos dias 23,24 e 25 de Junho a Festa Junina do Clube do Country Club Valinhos.

A Festa Junina foi um verdadeiro sucesso em todos os aspectos. A atmosfera animada, as decorações encantadoras e a variedade de atrações proporcionaram uma experiência memorável a todos os presentes, uma festa totalmente voltada para a família valinhense. Foi evidente o cuidado e o esforço em cada detalhe, refletindo a dedicação dos funcionários e voluntários em oferecer o melhor aos sócios e convidados.

Parabenizamos a Diretoria, equipe de funcionários do Clube Country Club Valinhos e também os voluntários. O profissionalismo, empenho e entusiasmo foram notáveis durante todo o processo de organização e durante a festa em si, garantindo que cada detalhe estivesse perfeito. Desde a decoração encantadora até a variedade de comidas típicas deliciosas, tudo foi impecável e refletiu o espírito acolhedor e festivo da ocasião. A dedicação de cada um de vocês resultou em um evento impecável, repleto de diversão e momentos inesquecíveis.

Proc. Leg. nº 4308/2023



## CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

#### **ESTADO DE SÃO PAULO**

Além disso, gostaria de estender meus cumprimentos aos sócios do Clube Country Club, cuja presença e participação entusiasmada contribuíram para o sucesso da festa. A união e o espírito comunitário demonstrados pelos sócios foram elementos-chave para a atmosfera acolhedora e festiva que permeou todo o evento.

A Festa Junina do Clube Country Club Valinhos não apenas celebrou a cultura brasileira, mas também fortaleceu os laços de amizade e integração entre os membros do clube. Foi um momento especial em que a comunidade se reuniu para compartilhar sorrisos, dançar, desfrutar das comidas típicas e se divertir em meio a tantas atividades tradicionais.

A visão e comprometimento da Diretoria com o clube foram fundamentais para que a Festa Junina fosse um verdadeiro sucesso.

Parabéns pela brilhante realização da Festa Junina do Clube Country Club. Que essa festividade seja apenas uma entre muitas outras que virão, sempre fortalecendo os laços entre funcionários, sócios e comunidade.

Ante o exposto, solicitamos aos Nobres Colegas Vereadores a aprovação da presente Moção de Congratulações ao "Clube Country Club Valinhos" pela realização da Festa Junina

Valinhos, 27 de junho de 2023.

Franklin Duarte de Lima Vereador Luiz Mayr Neto Vereador

Alexandre Japa Vereador

Página 2 de 2